

去年日照出口额过亿美元的企业有38家

山东省外贸50强日照有14家

日照市“四项机制”推动外贸骨干企业队伍不断壮大,建立了重点企业联系机制,与进口5000万美元以上、出口1000万美元以上的外贸企业实行按季度、分批次联系调度,建立了重点企业信息网上统计系统。

本报2月16日讯(记者 辛周伦 通讯员 宋玉伟) 16日,记者从日照市商务局了解到,2013年全年,日照共有14家企业进入“全省外贸50强”,而进出口额过亿美元企业达到38家。

据介绍,日照市“四项机制”推动外贸骨干企业队伍不断壮大。建立了重点企业联系机制,与进口5000万美元以上、出口1000万美元以上的外贸企

业实行按季度、分批次联系调度,建立重点企业信息网上统计系统,每月统计企业进出口业务、用工、生产等情况,综合分析研判企业生产经营现状。

另外,还建立了外贸发展政策支撑机制,设立了外经贸发展专项扶持资金,重点对市场开拓、出口信用保障、外贸基地建设、出口品牌争创等给予支持,共扶持企业187家。

同时,日照市商务局建立

了关检贸联席会议机制,与海关、检验检疫、外管局等部门建立联席会议机制,围绕日照市30家骨干出口企业、20家骨干进口企业进行重点指导和扶持,召开不同层面的联席会议11次,解决通关、报检、政策形势解读等问题30余项。

此外,日照市商务局还建立了银贸合作沟通机制,与外汇管理、金融等部门联合签署合作备忘录,定期组织银贸对

接会,帮助支持亚太森博、泰森家禽、派沃泰变速箱等公司争取到64.6亿元境外资本项目项下贷款。

日照市还强化大豆、铁矿砂、糖等大宗商品进口企业金融支持,针对银行对企业实行限贷政策,及时组织万宝集团、兴业集团等7家重点进口企业与外汇管理、中国银行等金融机构对接交流,争取了银行信贷支持。

2000多人 马上有工作

本报2月16日讯(记者 张永斌 实习生 丁明丹 安莉莉) 为期四天的日照市2014年春节期间就业再就业服务和人才招聘活动日前结束,共吸引求职择业人员1.88万人进场参会。

据统计,此次系列招聘会共有552家单位参会,提供招聘岗位2756个,需求人数15035名。共有1.88万人进场参会,达成招聘意向2330项。

求职大军不乏“跳槽者”。很多跳槽者都对专业是否对口、薪金福利等比较关注。老家在甘肃的潘先生就希望找到一份既与所学专业挂钩、月薪又超过3000元的工作。“在甘肃从事的是财管,这次来日照也想找份类似的工作,”潘先生说。很多“跳槽者”都表达了同样的观点。“在这个行业都已经三年了,现在转行着实不易。”打算从事物流的宋先生说。

对于专业是否对口,应届生也有自己的想法。小张是潍坊科技学院的应届毕业生,她最想找到一份与美术相关的工作。“大学学的是机电,但我最感兴趣的还是美术,想找份与之相关的工作”小张说“但没有太多的专业要求,现在既没有毕业证也没有工作经验,能找份工作先干着就不错了。”

日照市华茂农业技术有限公司文员一职就要求新闻、汉语言文学等相关专业。“今年不好招工,求职者工资要求变高了,专业还要求对口,”该公司招聘人员张女士说。

对于招聘中出现的专业是否对口等供需矛盾,业内人士建议求职者要灵活处理、学会变通。凌海大酒店文员一职就对专业无要求,沟通表达能力强即可。该酒店招聘人员表示专业性要求不高,能否胜任工作才是主要的。



16日,日照市长途汽车站迎来一个客流高峰。本报记者 彭彦伟 摄

峰将持续三天左右时间。

据了解,16日、17日两天汽车站发送乘客人数都在两万人左右,比前几天要多五六千人。

火车方面,元宵节过后,发往牡丹江、北京、上海的车票稍微有些紧张,其中发往上海的列车17日和18日都已经没有余票,其余车次车票都比较宽松。

火车站工作人员预计,15到18日最后一波学生返程高峰后,火车票将日渐宽松。

去年1618户领到廉租房补贴 超出计划618户,今年日照计划新增2500户

本报2月16日讯(记者 李玉涛) 记者从日照市住房办获悉,2013年全市实发1618户廉租房补贴,超出计划1000户。已开工建设各类保障性住房11320套,开工率113%,超额完成全年的住房保障任务。2013年各类保障性安居工程基本建成5653套。

据统计,去年全市共有1622户申报廉租房补贴,实发1618户,另外一些家庭不符

合补贴条件。其中,市区共有762户申报,实发760户,远远超过计划的500户。

去年,日照市共开工建设各类保障性住房11320套,开工率113%,超额完成全年的住房保障任务。2013年各类保障性安居工程基本建成5653套。

据介绍,2010至2013年,日照共完成保障性住房投资

41.1亿元,开建各类保障性住房4.87万套,基本建成2.77万套,可解决2.77万户低收入住房困难家庭的居住问题。

今年,日照市将对住房保障政策进行调整,降低准入门槛,扩大保障范围。计划在市区再购建一批公共租赁住房,并做好聊城路政府公租房配租工作。以公租房和棚户区改造安

置房建设为重点,完成新增廉租房补贴2500户。到“十二五”末,保障性住房将覆盖城镇居民家庭的25%,基本实现城镇居民住有所居。

据介绍,今年日照市将开工建设各类保障性住房1.23万套,其中开工建设公共租赁住房1840套,廉租房100套,完成棚户区改造10360户。



春季招聘 火爆开场

2月12日,东港区举行了2014年春季招聘会,全区56家企业提供了2103个岗位,先后吸引11000名大学生前来找工作,为高校毕业生就业搭建了优质平台。

本报通讯员 韩伟 兰淑静 摄影报道

海信电视年底出口量猛增62.1%,平均单价超行业22.6%

根据海关最新公开数据显示,2013年我国出口LCD电视整体出货5456.9万台,整体金额达106.5亿美元,同比2012年分别下降0.9%和8.6%。在LCD电视整体数据下滑的同时,海信电视却逆市增长,出

口量上实现了23.2%的大幅度增长。而据中怡康数据显示,海信在中国市场以15.34%的占有率连续十年成为中国液晶电视“销量冠军”,国内外市场双线飘红。

根据细分数据显示,海信电

视对外出口的出货量和出口金额在去年整体的曲线走势上也都处于整体上扬的状态,其中在2013年12月,海信电视对外出口的出货量和总金额同比增长均超过6成,分别达62.1%和60.1%,

环比也分别实现15.5%和11.7%的增长。

值得注意的是,同样是在去年12月,LCD电视整个行业对外出口的出货量和总金额无论是同比还是环比都处于下降的趋

势,同比分别下降0.9%和12.5%,环比分别下降11.3%和9%。而实际上,海信电视在对外出口的出货量和出货金额上实现增长的同时,平均单价不降反升,超出整体行业水平的22.6%。

2013电视年度数据出炉 智能电视占主流国产占主导

日前,中怡康最新公布了2013年度彩电市场销售数据,该数据显示:智能电视已经成为彩电市场的主导产品,2013年约五成彩电销量来自智能电视,智能电视年增长率为56.84%,远高于8.66%的彩电整体年增长率。市

场格局方面,国产品牌豪据六成江山,零售量以64.66%远超外资品牌,全面占优。

随着智能电视的普及和液晶显示技术的成熟,国产品牌的渠道优势再次凸显。本土家电巨头开始迅速占领市场,脱离原来

与外资品牌平分市场份额的局面,重走CRT“国产崛起”的老路。记者今日拿到的中怡康最新数据显示,国产五强海信、创维、TCL、长虹、康佳全年零售量市场份额占有率均超过10%,分别以15.34%、13.76%、12.79%、11.41%、

11.36%占据了前五的位置,继续保持了对外资品牌的领先优势,海信更是以连续十年成为中国液晶电视“销量冠军”彰显了其市场统治地位,外资品牌中三星销量最高,以7.4%的占有率排在第六位。

中怡康数据还显示,随着技术普及,智能电视已经成为彩电市场的主流产品。2013年,电视市场约五成销量来自智能电视,智能电视年增长率为56.84%,也远高于8.66%的彩电整体年增长率。